

Додаток  
до Положення про організацію освітнього  
процесу в Кременчуцькому національному  
університеті імені Михайла Остроградського  
(п 9.2)



**Вимоги**  
**щодо забезпечення започаткування та провадження освітньої діяльності**  
**для осіб з особливими освітніми потребами**  
**у Кременчуцькому національному університеті**  
**імені Михайла Остроградського**

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014, Постанови КМУ України № 347 від 10.05.2018 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187», університет забезпечує доступність навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема безперешкодний доступ до будівлі, навчальних аудиторій (груп) та іншої інфраструктури відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів, що документально підтверджено фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має кваліфікаційний сертифікат. Для осіб з інвалідністю за необхідності (рекомендації індивідуальної програми реабілітації інваліда за підписом голови МСЕК) заняття плануються в аудиторіях першого корпусу, які оснащені необхідними технічними засобами для безпроблемного пересування по території корпусу. Корпус характеризується відсутністю порогів, широкими дверима, широкими коридорами, наявністю доступного та пристосованого для неповносправних осіб туалету, має доступний заїзд у приміщення (сходи/пандуси), буфет. Університетське подвір'я має визначені місця для

паркування автомобілів осіб з інвалідністю найближче до входу у перший корпус.

Формування академічних груп інтегрованого навчання здійснюється згідно із заявою особи з особливими освітніми потребами та індивідуальною програмою реабілітації інваліда. Куратором академічної групи інтегрованого навчання є викладач відповідної кафедри, права і функціональні обов'язки якого визначені Нормами часу.

Офіційний веб-сайт університету містить інформацію про умови для доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп до корпусів, приміщень, аудиторій, бібліотек, буфетів університету тощо.